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30درصد طلاق ها در سال اول اتفاق مى افتدبرخورد با 28 هزار راننده متخلف
مهر:رییس مرکز اجراییات پلیس راهور ناجا گفت: سرعت 
غیرمجاز، 22 درصد تخلفات سوارى هاى کرایه بین شهرى 
را به خود اختصاص داده است.سرهنگ احمد کرمى  اسد 
افزود: در طول چهار ماهه اول سال 95، سوارى هاى کرایه 
بین شهرى حدود 28 هزار مورد تخلف داشته اند که از 
این تعداد، حدود 22 درصد مربوط به سرعت غیرمجاز 
بوده است.وى افزود: پس از این تخلف، استفاده نکردن از 
کمربند ایمنى با 15.5 درصد، نقص در سیستم روشنایى 
وسیله نقلیه با 9 درصد و سبقت غیرمجاز با 0.4 درصد در 

رتبه هاى بعدى بیشترین تخلفات راهنمایى و رانندگى 
از سوى رانندگان سوارى هاى کرایه اى بین شهرى 
قرار دارند.سرهنگ کرمى اسد با اعلام اینکه با 28 هزار 
تخلف رانندگان سوارى هاى کرایه اى، در طول چهار 
ماهه نخست امسال برخورد شده و خودروهاى متخلف 
به پارکینگ منتقل شده اند، ادامه داد: همزمان با موج 
پایانى مسافران تابستانى، سرعت غیرمجاز، خط قرمز 
پلیس راهور محسوب مى شود و پلیس بدون چشم  پوشى 

با رانندگان متخلف برخورد مى کند.

یک کارشناس مسای ل خانواده گفت: متاسفانه 30 درصد 
از کل طلاق ها در سال اول پس از ازدواج صورت مى گیرد.

حجت الاسلام محمد برمایى در همایش بزرگ ایران 
جوان گفت: «صرفا» ها ازدواج را محکوم به طلاق 

مى کنند و موجب نارضایتى مى شوند.
وى توضیح داد: ما نباید در ازدواج، خود ازدواج را فراموش 
کنیم. ازدواج با قید صرفا زیبایى، صرفا ثروت و... محکوم 
به شکست است.این کارشناس با اشاره به اینکه سال اول 
ازدواج سال زیبایى محسوب مى شود، تصریح کرد: با این 

حال شاهدیم که 30 درصد طلاق ها در سال اول اتفاق 
مى افتد.وى اضافه کرد: متاسفانه طلاق هم بسیار آسان 
شده و مى توان گفت طلاق گرفتن به آسانى یک چشم 
بر هم زدن شده است. ما شاهدیم بیشتر طلاق ها در 5 
سال اول اتفاق مى افتد که این موضوع نیاز به ریشه یابى 
دارد.وى با اشاره به 4 مرحله شکل گیرى زندگى درست 
گفت: آشنایى، انتخاب، ازدواج و امتداد چهار مرحله اى 
هستند که اگر درست صورت بگیرند باعث تداوم ازدواج 

مى شوند.
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اعدام ؛آرى یا خیر؟
افزایش مصرف مشروبات 

الکلى
مهر:رییس گروه مطالعات اعتیاد پزشکى قانونى 
با بیان اینکه مصرف مشروبات الکلى نسبت 
به گذشته زیاد شده است، گفته بود: علت این 
افزایش مصرف را مى توان در عدم اطلاع رسانى 
و عدم آگاهى خانواده ها دید؛ طورى که بسیارى 
از افراد فکر مى کنند که مصرف مشروبات الکلى 
تنها منع شرعى دارد؛ در حالى که عوارض جبران 
ناپذیر بسیار زیادى در انتظار مصرف کنندگان 
این نوع از مخدرهاست و مصرف این نوع مواد در 
کشورهاى غیرمسلمان نیز از قواعد خاصى پیروى 
مى کند و قانون محدودیت سن فروش اعمال 
مى شود که این سن بین 16 تا 18 سال و حتى 
تا 21 سال متغیر است. محمد قدیر زاده، با بیان 
اینکه به تازگى مواردى بوده که شاهد مرگ برخى 
افراد مشهور به دلیل مصرف الکل بودیم، گفت: در 
بسیارى از کشورهاى اروپایى افراد سرشناس به 

سراغ این مواد نمى روند.

تذکر پلیس به 3627 فروشنده 
پوشاك نامتعارف 

ایسنا:سخنگوى نیروى انتظامى از شناسایى و 
تذکر به 3627 واحد صنفى فروشنده مانتوها و 
پوشاك غیرمتعارف خبر داد و گفت: 825 واحد 
پلمب شده اند. سردار سعید منتظرالمهدى اظهار 
کرد: در تاریخ 22 تیر ماه سال جارى موضوع 
ممنوعیت تولید مانتوهاى نامتعارف توسط رییس 
اتحادیه پوشاك شهر تهران، اعضاى هیئت مدیره و 
اماکن تهران بزرگ، مورد بحث، بررسى و تصویب 
قرار گرفته و ممنوعیت تولید، فروش ونمایش 
اینگونه البسه و به ویژه مانتو به کلیه واحد هاى 
صنفى ابلاغ شد. وى با بیان اینکه مقرر شد یک 
هفته پس از ابلاغ مصوبه به اتحادیه پوشاك 
شهر تهران مبنى برجمع آورى البسه نامناسب 
از جمله مانتو هاى نامتعارف طى10 روز با کمک 
بازرسین اتحادیه ها، طرح اجراشده و در نهایت 
مغازه و تولیدى متخلفین پلمب شوند، ادامه داد: 
در همین راستا نیز معاونت نظارت بر اماکن ناجا 
پیگیر حکم قضایى براى برخورد با تولیدکنندگان 

وفروشندگان بوده و هست.

طلاق توافقى در تهران 
همچنان رو به افزایش

تسنیم:رییس محاکم عمومى و انقلاب تهران 
با بیان اینکه متأسفانه طلاق توافقى در تهران 
همچنان روند افزایشى دارد، گفت: پیشنهاد ما 
این است که پرونده هاى طلاق توافقى قبل از 
طرح در دادگاه، در مراکز مشاوره مطرح شود و 
اگر امکان سازش زوجین وجود نداشت به دادگاه 
بیاید. «عباس پوریانى» در گفت وگو با خبرنگار 
قضایى خبرگزارى تسنیم درباره وضعیت طلاق 
توافقى در پایتخت از لحاظ آمار و ارقام اظهار کرد: 
خوشبختانه دعاوى حوزه خانواده در پنج ماهه 
نخست امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل، 
حدود 14 درصد در پایتخت کاهش داشته 
است و در سال 94 نیز نسبت به سال 93، ورودى 

پرونده هاى خانواده، دو درصد کاهش داشت.

اخبار

در حال حاضر بازنگرى در قانون مبارزه با مواد مخدر 
و به صورت ویژه حذف مجازات اعدام درمیان 
مسئولان قوه قضاییه و دادستانى مطرح است، به طورى که 
دادستان کل کشور چندى پیش، از تشکیل هیئتى در 
دادستانى با حضور مسئولانى از نهادهاى ذى ربط براى 

بررسى اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر خبرداد و گفت: در 
دادستانى کل بررسى اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر در 
دستور کار قرار  دارد؛ زیرا  قانون مبارزه با مواد مخدر و 
قانون آیین دادرسى کیفرى در آن قسمت که مربوط به 

مبارزه با مواد مخدر است باید اصلاح شوند.

حسن حسینى
گروه جامعه

افزایش 25 درصدى 
ترافیک در مهر ماه

ایرنا : رییس فراکسیون زنان مجلس شوراى اسلامى 
گفت: به رغم انجام اقدامات جدى براى بیمه زنان 
خانه دار از حدود 10 سال پیش تاکنون، تنها 70 هزار 

زن بیمه شده در کشور داریم.
پروانه سلحشورى  افزود: موضوع بیمه زنان خانه دار از 
10 سال پیش در کشور مطح شده، اما تاکنون اجرایى 
نشده است.وى تصریح کرد: باید دید که چه موانعى در 
این زمینه وجود دارد و چرا قانون هاى مربوط به بیمه 
زنان خانه دار و تسهیل در امر ازدواج تاکنون اجرا نشده 
که اکنون موضوع اشتغال جوانان با بحران مواجه است 

و زنان خانه ها ما نیز بیمه نمى شوند.
وى ادامه داد: به همین منظور در فراکسیون زنان 
مجلس شوراى اسلامى این موضوعات پیگیرى خواهد 
شد چون ما قوانین در این زمینه را داریم، اما هنوز 

اقداماتى براى اجرایى شدن آنها انجام نشده است.
رییس فراکسیون زنان مجلس شوراى اسلامى در 
پاسخ به سوالى که اکنون فاصله جنسیتى زنان و 

مردان به خوبى قابل مشاهده است، گفت: من اعتقادى 
به وجود فاصله جنسیتى ندارم؛ چون در جامعه زن و 
مرد با هم کار مى کنند و اگر بحث تفکیک جنسیتى 
مطرح است اینطور نیست که بزرگنمایى شده است 
چون همه زنان در کنار همکاران مرد در حال فعالیت 
هستیم.وى خاطرنشان کرد: باید به این موضوع توجه 
جدى شود که چقدر توانمندى زنان را باور داریم؛ چرا 
که اکنون توانمندى زنان نادیده انگاشته مى شود 
و در هر مسیرى این را مشاهده مى کنیم که مطرح 

مى شود زن توانمندى ندارد که خودش را بروز دهد.
نماینده مردم تهران در مجلس شوراى اسلامى افزود: 
اکنون بین 2،5 تا سه میلیون زن سرپرست خانوار در 
کشور داریم که تلاش مان این است که بتوانیم آنها را 
توانمند کنیم.وى با بیان اینکه باید قوانین در این حوزه 
نیز کارآمد باشد، ادامه داد: در این راستا کارگروهى 
براى تقنین قوانین کارآمد تشکیل داده ایم تا در 

صورت نیاز اصلاحاتى در قوانین صورت گیرد.

معاون شهردار تهران در جلسه ستاد استقبال از 
مهر با تاکید بر اینکه بازگشایى مدارس بزرگ ترین 
رویداد ترافیکى شهر است، گفت: جلسات هماهنگى 
استقبال از مهر به منظور به کارگیرى تمامى 
داشته هایمان براى بهره ورى بیشتر و برگزارى 
مهرى پر مهر است، تهران یک میلیون و 100 هزار 
دانش آموز از جمله 100 هزار دانش آموز کلاس 
اولى و 700 هزار دانشجو دارد و به عبارتى، 9 درصد 
جمعیت دانش آورى کشور و بیش از 17 درصد 
جمعیت دانشگاهى کشور، از مهر ماه باید در کلاس 
هاى درس حاضر شوند که نشان مى دهد تهران 
میزبان جمعیت دانشجویى سایر شهرها نیز هست 

که بر بار ترافیک تهران مى افزاید.
مازیار حسینى با اشاره به اینکه باید با درایت و 
برنامه ریزى رویداد ترافیکى مهر ماه را مدیریت 
کنیم، تصریح کرد: تجربیات نشان مى دهد اوج 
ترافیک در هفته اول مهر است که شاید یکى از 

دلایل ناهماهنگى سرویس مدارس و رساندن دانش 
آموزان از سوى والدین با خودروهاى شخصى است، 
لذا اگر با پیگیرى و برنامه ریزى آموزش و پرورش 
تعیین و تکلیف مسیرهاى سرویس مدارس پیش 
از هفته اول مهر انجام شود یا حتى به عنوان مثال 
در هفته آخر در قالب مانورى سرویس مدارس آغاز 
به کار کنند به طور حتم شاهد کاهش چشمگیر 
ترافیک در هفته نخست مهر ماه خواهیم بود.در 
ادامه سردار تیمور حسینى رییس پلیس راهور 
تهران بزرگ با اشاره به اینکه از روز سوم مهرماه 
شاهد افزایش 25 تا 30 درصدى ترافیک خواهیم 
بود، تصریح کرد: تقویت ناوگان کنترلى، آماده باش 
تیم هاى انسانى در دستور کار پلیس قرار گرفته 
است.وى با بیان اینکه جلسات به منظور هماهنگى 
بین بخشى و ارایه خدمات بهتر به شهروندان برگزار 
مى شود، گفت: خواهش مى کنم، حفارى ها در 

سطح شهر تا 20 شهریور ماه جمع آورى شود.

سه میلیون زن، سرپرست خانوار هستند  بازگشایى مدارس، بزرگ ترین رویداد ترافیکى شهر

 تنها 70 هزار زن بیمه شده 
در کشور داریم

70
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عدد خبر

تلاش مجلس براى جایگزینى 
مجازات اعدام

محمدعلى پورمختار در خصوص ضرورت اصلاح 
قانون مربوط به مجازات اعدام، گفت: در خصوص 
اعدامیان بلاتکلیف در کشور آمار دقیق وجود 
ندارد، اما قطعا آمار محکومان به اعدام در کشور 

بسیار کمتر از 4هزار و 500 نفر است.
نماینده مردم بهار و کبودرآهنگ در مجلس 
شوراى اسلامى با بیان اینکه در حال حاضر 
اصلاح و بازنگرى مجازات اعدام در دستور کار 
کمیسیون قضایى و حقوقى است، تصریح کرد: 
تاکنون چند جلسه  براى این موضوع برگزار شده، 
براى اصلاح این مجازات از همه دستگاه هاى 
مرتبط نیز دعوت شده تا آمار و اطلاعات 
کارشناسى خود را به کمیسیون اعلام کنند.وى 
با بیان اینکه عدم بازدارندگى و عدم تاثیر مجازات 
اعدام مسئله مورد نظر است، افزود:  سعى شده 
تا آثار مختلف حذف احتمالى حکم اعدام از 
مجازات مجرمان موادمخدر بررسى دقیق شود؛ 
البته در حال حاضر و در اجرا صحبتى از حذف 
مجازات اعدام نیست.پورمختار با یادآورى اینکه 
طرح حذف اعدام از جرایم مبارزه با مواد مخدر 
در مجلس نهم تدوین و پیگیرى شد، گفت: این 

طرح بلاتکلیف ماند و به نتیجه نرسید، از این رو 
در مجلس دهم کمیسیون قضایى و حقوقى به 
نحوى در ادامه همان طرح، اما در قالب  جدیدى 

به موضوع حذف اعدام پرداخته است.
این نماینده مردم در مجلس دهم با تاکید بر اینکه 
در اصلاح مجازات اعدام به دنبال بازدارندگى 
مجازات هستیم، ادامه داد: مواد مخدر آثار مخربى 
بر جامعه گذاشته و تهدید جدى نیز محسوب 
مى شود، حساسیت هاى اصلاح  بازنگرى 
قانون مبارزه با مواد مخدر هم براى رفع نگرانى 
خانواده ها و اولیاى مجرمان است بنابراین باید 
مجازاتى جایگزین شود که در جلوگیرى از 

واردات، تولید و توزیع  موادمخدر اثرگذار باشد.
دنبال حذف  اعدام از لیست 

مجازات موادمخدر هستیم
یحیى کمالى پور نیز در این باره گفت: در بحث 
مبارزه با مواد مخدر برخوردى که تا به امروز 
در دستور کار قرار دادیم، نتیجه مثبتى براى 
کشور به ارمغان نیاورد؛ بنابراین باید براى مبارزه 
با موادمخدر راه هاى دیگرى را انتخاب کنیم.

نماینده مردم جیرفت و عنبرآباد در مجلس 
شوراى اسلامى، ادامه داد: بحث مدیریت مبارزه 
با موادمخدر به دغدغه مهمى براى صاحب 

نظران تبدیل شده و باید قانون جامعى در این 
زمینه تدوین شود تا بسیارى از نگرانى هاى 
موجود را برطرف کند.این نماینده مردم در 
مجلس دهم، با انتقاد از اینکه تاکنون قوانین 
مرتبط با موادمخدر کارساز نبوده و باید بازنگرى 
شود، تصریح کرد: امروزه برخوردمان درحوزه 
موادمخدر برخورد با معلول ها بوده است؛ 
درحالى که باید با علت ها برخورد کنیم؛ ما زمانى 
مى توانیم به مجازات اعدام در قانون مبارزه با 
موادمخدر افتخار کنیم که این قانون بتواند 
ریشه هاى مافیایى موادمخدر را بخشکاند.وى 
یادآور شد: تاکنون برخوردهایى که با موادمخدر 
داشتیم برخورد با افرادى بوده که از بد حادثه و 
فقر فرهنگى و اقتصادى خدمتگزار یک سرى 
افرادى شدند که نه تنها قانون با آنها برخورد 
نداشته، بلکه هیچ برخورد جدى با آنها صورت 
نگرفته است؛ به گونه اى که عملا سرشاخه ها 
را زدیم و ریشه ها را قوى کرده ایم؛ لذا باید به 
سمت و سویى حرکت کرد که مافیاى قاچاق 
مواد مخدر را از بین ببریم.کمالى پور با بیان 
اینکه ستاد مبارزه با موادمخدر نیز نتوانسته به 
رسالت خود به درستى عمل کند، تاکید کرد: 
این عدم موفقیت ستاد مبارزه با مواد مخدر 

براى آن است که تنها برخورد فیزیکى نمى تواند 
اثرگذار باشد، بلکه باید در کنار برخورد فیزیکى 

از اهرم هاى دیگر نیز استفاده کنیم، زمانى که 
سرپرست خانواده زندانى را از آنها مى گیریم 
توجهى به این موضوع نمى کنیم که ممکن 
است چه تبعات منفى براى این خانواده و جامعه 

خواهد داشت.نایب رییس کمیسیون قضایى 
وحقوقى مجلس شوراى اسلامى، با یادآورى 
بررسى طرحى در کمیسیون قضایى مجلس 
نهم، براى حذف مجازات اعدام از قانون مبارزه 
با مواد مخدر، گفت: بدون شک این کمیسیون 
در مجلس دهم، طرح مذکور را پیگیرى کرده 
و درکوتاه ترین زمان آن را در دستور کار قرار 

خواهد داد.
اقدامات کافى نبوده است

محمد دهقان درباره ضرورت بازنگرى 
در قانون مبارزه با مواد مخدر به خانه ملت، گفت: 
تصمیم گیرى یا حتى صحبت کردن راجع به 
بحث مواد مخدر باید با دقت بسیارى انجام شود، 
همچنین هر اقدامى دراین حوزه باید در قواى 
کشور یعنى قوه مقننه و قضاییه به دلیل درگیرى 
با این موضوع و قوه مجریه به جهت فعالیت ستاد 
مبارزه با مواد مخدر با هماهنگى سه قوه صورت 
گیرد.نماینده مردم طرقبه و چناران درمجلس 
شوراى اسلامى با اشاره به اینکه  طرح موضوعات 
مختلف در حوزه بازنگرى درقوانین مبارزه با 
مواد مخدر تنها درحد نظر است، افزود: البته 
هرطرحى دراین زمینه نیز تا پایان کار به طور 
حتم دچار تغییرات بسیارى مى شود، بنابراین 

درحال حاضر نمى توان گفت که چه اتفاقى 
در قوانین مبارزه با مواد مخدر خواهد افتاد.وى 
با بیان اینکه تاکنون اقدامات در جهت مبارزه 
با مواد مخدر کافى نبوده است، تصریح کرد: 
متاسفانه جمعیت معتادان و زندانیان مواد مخدر 
افزایش پیدا کرده است.اگر چه افرادى که با جان 
و حیثیت مردم و نظام جمهورى اسلامى ایران 
بازى مى کنند حقشان ممکن است اعدام باشد، 
اما اعدام این افراد تنها یک بعد موضوع است؛ زیرا 
فردى که داراى خانواده است در صورت اعدام 
آسیب اجتماعى بسیارى را به وجود مى آورد که 
آثار و خطراتى براى کشور خواهد داشت، بنابراین 
مجموعه اى ازاین موارد حکایت از آن دارد که 
قوانین فعلى دراین زمینه پاسخگو نیست.این 
نماینده مردم درمجلس دهم با تاکید براینکه 
راه حل ها درجهت مبارزه با مواد مخدر باید از 
یک اجماع نظر نسبى برخوردار باشد، تصریح 
کرد: نظر این است که باید اصلاحات ریشه اى 
و کلى درحوزه مبارزه با مواد مخدر رخ دهد، 
یعنى درصورت همکارى قواى 3 گانه و همراهى 
کارشناسان مى توان مشکلات حوزه مواد مخدر 
را حل کرد و مسئله مواد مخدر را به گونه دیگرى 

مدیریت کرد.
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ا�و
کى قرار است فرهنگ آپارتمان نشینى در این 
مملکت نهادینه شود؟همسایه ما روز 
اثاث کشى تمام وسایل سنگینش را با آسانسور جابه جا 
کرد و آسانسور خراب شد و خرج چند میلیونى روى 
دست بقیه گذاشت.الان هم که در واحد خود مستقر 

شده هر روز یک داستان جدید شروع مى کند!!

ا�و
لباس محلى مردم کرمانشاه از لباس هاى 
منحصر به فردى است که با ویژگى هایى چون 
تنوع و رنگ هایى برگرفته از طبیعت چهارفصل 
استان در کنار حجاب کامل، به عنوان عنصرى 
فرهنگى ماندگار شده است،اما متاسفانه در سال هاى 
اخیر عده اى از جوانان تمایل دارند از لباس هاى 
سبک غربى استفاده کنند که در دراز مدت باعث به 
فراموشى سپردن لباس محلى مى شود.باید در این 

زمینه فرهنگسازى صورت گیرد.

ا�و
در حالى افزایش سن ازدواج در میان دختران 
و پسران کشور یک زنگ خطر و هشدار جدى 
محسوب مى شود که ترویج فرهنگ ازدواج آسان یک 

نیاز ضرورى در برهه حاضر به حساب مى آید.

ا�و
احیاى آب انبارها و حمام هاى وقفى در یزد 
ضرورى است .از مسئولان میراث فرهنگى 

خواستاریم این موضوع را پیگیرى کنند.

ا�و
نگاه جدى ترى باید به توسعه و گسترش حوزه 
تعاون صورت پذیرد تا سهم 30درصدى 
بخش تعاون در اقتصاد کشور محقق شود.در حال 
حاضر بسیارى از تعاونى ها على رغم پتانسیلى که 

دارند مسکوت مانده اند .

ا�و
چرا راهنمایى و رانندگى تغییر رنگ پلاك 
خودروها را به گردن راننده مى اندازد؟ این 
موضوع به خاطر فلزى بودن جنس پلاك و بى کیفیتى 
رنگ پلاك هاست که در نتیجه داغ شدن در آفتاب 

تغییر رنگ مى دهد و هیچ ربطى به راننده ندارد.

ا�و
فیلم ها و سریال هاى ما پایان خوبى ندارند! در 
پریا قسمتى را که درد زایمان داشت، خیلى 
کش دادند و طولانى بود. باید لحظه اى نشان مى داد و 
راه رفتن کیوان آن هم زیر باران بى وقت و 

خسته کننده بود!

ا�و
با کاروان هاى شادى که در نیمه هاى شب با 
بوق هاى گوش خراش و ممتد و آزاردهنده 
خودروهاى خویش بر هم زننده آرامش و آسایش و 
استراحت هموطنان عزیزمان هستند، با دادن تذکر و 

اخطار، برخورد جدى صورت گیرد!

ا�و
صبح ها در انتهاى بزرگراه نواب، در میدان 
حق شناس، همواره شاهد ترافیک سنگین و 

سرسام آورى هستیم و کسانى که مى خواهند به محل 
کار خود بروند، روز خود را با اعصابى درهم شکسته 
آغاز مى کنند. این مشکلى است که تعدادى از 
شهروندان هر روز با آن دست و پنجه نرم مى کنند و 
کسانى که در این باره مسئولیت دارند، قطعا باید به 

فکر حل این مشکل باشند.

ا�و
این روزها خبرهاى زیادى مبنى بر تجهیز 
مدارس تهران به گوش مى رسد که در جاى 
خودش مایه خوشحالى است، اما در این میان نباید 
از یاد برد که بسیارى از مدارس تهران 3 یا 4 طبقه 
هستند و این در حالى است که هیچ یک از آنها 
آسانسور ندارند. به همین دلیل، دانش آموز،

 معلم یا خدمتکارى که دچار شکستگى عضو مى شود 
یا مشکلات دیگرى از این دست برایش پیش مى آید، 
عملا نمى تواند تا طبقه سوم مدرسه بالا برود  یا در 
واقع باید به سختى پله ها را یکى یکى بالا برود. خوب 
است مسئولان آموزش و پرورش و خیرانى که در کار 
مدرسه سازى و تجهیز مدارس هستند، به این 

موضوع نیز توجه داشته باشند.

ا�و
از مشکلات شهرك ها در کرمانشاه  قطع آب 
بیشتر شب هاست واین نشانه جیره بندى آب 
وکمبود آب     طى این سال هاست که بى سابقه است.

سعى شده تا آثار مختلف 
حذف احتمالى حکم 

اعدام از مجازات مجرمان 
موادمخدر بررسى دقیق 

شود البته در حال حاضر و 
در اجرا صحبتى از حذف 

مجازات اعدام نیست


